

CONSEJERIA DE EDUCACION Y JUVENTUD

CORRECCION de errores al Decreto 173/1996, de 11 de diciembre, por el que se aprueban los Estatutos de la Universidad de Extremadura.

Advertidos errores tipográficos al Decreto 173/1996, de 11 de diciembre, por el que se aprueban los Estatutos de la Universidad de Extremadura, publicados en el DOE número 147, de 19 de diciembre de 1996, tanto en lo referente a la transcripción del acuerdo del Claustro Universitario que aprobó los mismos, como en la de la Junta de Extremadura, se procede a la oportuna rectificación, en los términos siguientes:

Artículo 2. a)

Donde dice: «...de sus necesidades educativas científicas...»

Debe decir: «...de sus necesidades educativas, científicas...»

Artículo 3. Párrafo primero.

Donde dice: «...dispondrá necesariamente y sin otras limitaciones que las que le sean impuestas por las leyes de las siguientes competencias:»

Debe decir: «...dispondrá necesariamente, y sin otras limitaciones que las que le sean impuestas por las leyes, de las siguientes competencias:»

Artículo 5. 2.

Donde dice: «...en el centro el Escudo.»

Debe decir: «...en el centro, el Escudo.»

Artículo 5.3.

Donde dice: «...autenticar...»

Debe decir: «...autenticar...»

Artículo 6. Párrafo segundo.

Donde dice: «...a las normas legales costumbres tradicionales...»

Debe decir: «...a las normas legales y costumbres tradicionales...»

Artículo 8. Párrafo tercero.

Donde dice: «...de la Junta de Gobierno, propuesta de la Junta de Centro...»

Debe decir: «...de la Junta de Gobierno, a propuesta de la Junta de Centro...»

Artículo 10. Párrafo primero.

Donde dice: «...y de su respecto para con la Sociedad.»

Debe decir: «...y de su respeto para con la Sociedad.»

Artículo 16. c)

Donde dice: «...en cualesquiera de sus tres ciclos.»

Debe decir: «...en cualquiera de sus tres ciclos.»

Artículo 19. c)

Donde dice: «...estimen convenientes estimular...»

Debe decir: «...estimen convenientes y estimular...»

Artículo 19. e)

Donde dice: «...con Organismos públicos o privados.»

Debe decir: «...con Organismos públicos y privados.»

Artículo 20. Párrafo primero.

Donde dice: «...así como el desarrollo de cursos...»

Debe decir: «...así como para el desarrollo de cursos...»

Artículo 23. c)

Donde dice: «...y las demás actuaciones académicas que le correspondan.»

Debe decir: «...y las demás actuaciones académicas que les correspondan.»

Artículo 33. Párrafo primero.

Donde dice: «...formalización del correspondiente convenio...»

Debe decir: «...formalización del correspondiente convenio...»

Artículo 33. a)

Donde dice: «...persona jurídica sus estatutos.» Debe decir: «...persona jurídica, sus estatutos.»

Artículo 41. c)

Donde dice: «Las Residencia y Colegios Mayores Universitarios»

Debe decir: «Las Residencias y Colegios Mayores Universitarios»

Artículo 46.

Donde dice: «...obtener, al menos un tercio...»

Debe decir: «...obtener, al menos, un tercio...»

Artículo 57. a)

Donde dice: «...a propuesta de la Junta de Gobierno y, ...»

Debe decir: «...a propuesta de la Junta de Gobierno, y, ...»

Artículo 64. Párrafo segundo.

Donde dice: «...con posibilidad de audiencia por ésta...»

Debe decir: «...con posibilidad de audiencia directa por ésta...»

Artículo 65. b)

Donde dice: «...Secretario General y Gerente cualesquiera otros...»

Debe decir: «...Secretario General, Gerente y cualesquiera otros...»

Artículo 67. Párrafo séptimo.

Donde dice: «...presentará su dimisión a la Junta de Gobierno.»

Debe decir: «...presentarán su dimisión a la Junta de Gobierno.»

Artículo 68. a)

Donde dice: «...Junta de Gobierno, Consejo Social.»

Debe decir: «...Junta de Gobierno y Consejo Social.»

Artículo 78. Párrafo primero.

Donde dice: «La Junta de Facultad de Escuela Técnica Superior...»

Debe decir: «La Junta de Facultad, de Escuela Técnica Superior...»

Artículo 79. Último párrafo.

Donde dice: «...a excepción del Alumnado que se renovarán...»

Debe decir: «...a excepción del Alumnado que se renovará...»

Artículo 82.

Donde dice: «...el cumplimiento de algunas de sus funciones.»

Debe decir: «...el cumplimiento de alguna de sus funciones.»

Artículo 83 o) y p)

Donde dice: «Artículo 83. o) y p)»

Debe decir: «Artículo 83. ñ) y o)»

Artículo 85.

Donde dice: «...Vicerrectores...»

Debe decir: «...Vicedecanos...»

Artículo 86.

Donde dice: «El secretario cuida de la elaboración y custodia de los libros de Actos...»

Debe decir: «El Secretario cuida de la elaboración y custodia de los libros de Actas...»

Artículo 90. h)

Donde dice: «...que le correspondan pertenecer.»

Debe decir: «...que le corresponda pertenecer.»

Artículo 90. j)

Donde dice: «...de sus áreas de su conocimiento.»

Debe decir: «...de sus áreas de conocimiento.»

Artículo 92.

Donde dice: «La duración en el desempeño...»

Debe decir: «La duración en el desempeño...»

Artículo 97.

Donde dice: «...a la normativa existen...»

Debe decir: «...a la normativa existente...»

Antes del Artículo 98, debe decir: «Sección primera. De la Docencia.»

Artículo 98.

Donde dice: «...que en su día puede ser legalmente reconocida.»

Debe decir: «...que en su día pueda ser legalmente reconocida.»

Artículo 101. c)

Donde dice: «...Juntas de Centros los planes de estudio...»

Debe decir: «...Juntas de Centros, los planes de estudio...»

Artículo 101. c)

Donde dice: «...Comisión del Doctorado.»

Debe decir: «...Comisión de Doctorado.»

Artículo 103. Párrafo segundo.

Donde dice: «...que remitirá el asunto de su valoración...»

Debe decir: «...que remitirá el asunto para su valoración...»

Artículo 106.

Donde dice: «...defendidas aprobadas en ella.»

Debe decir: «...defendidas y aprobadas en ella.»

Artículo 114. Párrafo tercero.

Donde dice: «...deberán desarrollar...»

Debe decir: «...deberá desarrollar...»

Artículo 126. Párrafo primero.

Donde dice: «Transcurridos el periodo de dos años...»

Debe decir: «Transcurrido el período de dos años...»

Artículo 129. Párrafo primero.

Donde dice: «...que se soporten la docencia de la plaza...»

Debe decir: «...que se soporte la docencia de la plaza...»

Sección Segunda.—Del Alumnado.

Donde dice: «Sección Segunda»

Debe decir: «Sección Segunda»

Artículo 143. g)

Donde dice: «...así como a participar en el proceso...»

Debe decir: «...así como participar en el proceso...»

Artículo 146. Párrafo segundo.

Donde dice: «...la representación de Alumnos, serán...»

Debe decir: «...la representación de Alumnos serán...»

Artículo 149. Párrafo primero.

Donde dice: «...por analogía de sus funciones a Cuerpos...»

Debe decir: «...por analogía de sus funciones, a Cuerpos...»

Artículo 150. Párrafo segundo.

Donde dice: «...deberán equiparse...»

Debe decir: «...deberán equiparse...»

Artículo 155. Párrafo tercero.

Donde dice: «La selección de Personal laboral...»

Debe decir: «La selección del Personal laboral...»

Artículo 156. Párrafo segundo.

Donde dice: «...y Servicios sujetos a Derecho Laboral...»

Debe decir: «...y Servicios sujeto a Derecho Laboral...»

Artículo 163.

Donde dice: «...normas básicas Estado...»

Debe decir: «...normas básicas del Estado...»

Artículo 170.

Donde dice: «...Universidad de Extremadura, se ajustarán...»

Debe decir: «...Universidad de Extremadura se ajustarán...»

Artículo 170.

Donde dice: «...con carácter general estén...»

Debe decir: «...con carácter general, estén...»

Artículo 172. Párrafo cuarto.

Donde dice: «...serán aprobadas por el Consejo Social.»

Debe decir: «...serán aprobados por el Consejo Social.»

Artículo 175. Párrafo tercero.

Donde dice: «...Reglamento elaborado aprobado...»

Debe decir: «...Reglamento elaborado y aprobado...»

Antes del artículo 178, debe decir: «Sección Tercera. De la Contratación.»

Artículo 181. Párrafo segundo.

Donde dice: «...formular su propuesta cuantos informes técnicos...»

Debe decir: «...formular su propuesta, cuantos informes técnicos...»

Artículo 188. Párrafo segundo.

Donde dice: «...dando cuenta de ello a la Junta de Gobierno.»

Debe decir: «...dando cuenta de ello a la Junta de Gobierno.»

Artículo 192.

Donde dice: «...“Boletín oficial del Estado”.»

Debe decir: «...“Boletín Oficial del Estado”.»